各 位

株式会社 北海道銀行

道銀文化財団の「公益財団法人」への移行について

(財)道銀文化財団(代表理事 藤田恒郎)は、平成24年4月1日に「公益財団法人道銀文化財団」として、新たなスタートを切ることとなりましたのでお知らせ申し上げます。

北海道銀行は、北海道の芸術文化を広く道民の皆様に提供するとともに、北海道ゆかりの優れた芸術家を支援し、北海道の発展と豊かで潤いのある道民生活の実現に寄与しようと平成3年3月、創立40周年を記念し現法人を設立いたしました。

財団創立21年目を迎え、この度の「公益財団法人」移行を機に、今後よりいっそう 公益事業を推進してまいります。

【財団の概要】

- 1 . 名 称 公益財団法人道銀文化財団
- 2.所在地 札幌市中央区大通西4丁目1番地 道銀ビル別館8階

011-233-1029 Fax 011-221-0481

E-mail: doginbunka@ae.auone-net.jp
URL http://www.lilac.co.jp/bunka/

3. 事業内容

- (1) 芸術文化に関する鑑賞会の開催
- (2) 芸術文化に関する優れた活動を行う者に対する顕彰
- (3) 芸術文化に関する創作発表と鑑賞機会提供のための施設の管理運営
- (4) その他この法人の目的を達成するために必要な事業

【本件に関するお問い合わせ先】

公益財団法人道銀文化財団 金子・柿崎 011-233-1029